

Na temelju članka 56. stavak 1. Zakona o financiranju vodnoga gospodarstva (Narodne novine br. 153/09,90/11, 56/13 i 120/16), te članka 20. Statuta Grada Paga (Službeni glasnik Grada Paga 5/09, 9/10, 3/13, 2/16, 11/17 i 3/18) Gradsko vijeće na sjednici održanoj dana 8. lipnja 2018. godine donosi

**ODLUKU
o obračunu i naplati naknade za razvoj**

I.

Ovom se Odlukom određuje visina, detaljnije namjene kojima služi prihod od naknade za razvoj, način i rokovi uplate naknade za razvoj, nadzor nad obračunom i naplatom naknade za razvoj, obveznici, osnovica, izuzeća od plaćanja i olakšice.

II.

Naknada za razvoj vode iznosi 3,00 kn/m³ vode isporučene korisnicima javne vodoopskrbe na području Grada Paga (dalje u tekstu: obračunsko područje).

Obveznici plaćanja naknade za razvoj su svi korisnici javne vodoopskrbe na obračunskom području, osim gdje je ovom Odlukom drukčije uređeno.

Naknada za razvoj odvodnje iznosi 2,00 kn/m³ ispuštene otpadne vode na području Grada Paga (dalje u tekstu: obračunsko područje).

Obveznici plaćanja naknade za razvoj su svi korisnici javne odvodnje na obračunskom području, osim gdje je ovom Odlukom drukčije uređeno.

III.

Naknada za razvoj koristiti će se namjenski, za financiranje izrade projektne dokumentacije za gradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture javne vodoopskrbe Grada Paga i javne odvodnje Grada Paga, za sanaciju i gradnju objekata uređaja komunalne infrastrukture javne vodoopskrbe Grada Paga i javne odvodnje otpadnih voda Grada Paga, prema godišnjem programu gradnje objekata i uređaja komunalnih građevina koje donosi Komunalno društvo Pag d.o.o., uz prethodnu suglasnost gradonačelnika Grada Paga.

IV.

Naknadu za razvoj korisnicima obračunava Komunalno društvo Pag d.o.o., Pag, Braće Fabijanić 1, OIB:08382999002, putem računa za vodne usluge na kojem se obračun naknade za razvoj posebno iskazuje.

V.

Korisnici su dužni plaćati naknadu za razvoj u onim rokovima u kojima su dužni plaćati cijenu vodne usluge javne vodoopskrbe i javne odvodnje.

Komunalno društvo Pag d.o.o., Pag, Braće Fabijanić 1, OIB: 08382999002, obavlja poslove naplate (što između ostalog uključuje i upućivanje opomena te sudjelovanje u svojstvu ovrhovoditelja/vjerovnika u postupcima ovrhe, predstečaja, stečaja i likvidacije) naknade za razvoj od korisnika vodne usluge javne vodoopskrbe i javne odvodnje.

VI.

Naknada za razvoj prihod je Komunalnog društva Pag d.o.o., Pag, Braće Fabijanić 1, OIB: 08382999002.

Naknada za razvoj koristi se za:

- izravno plaćanje troškova gradnje komunalnih vodnih građevina iz točke III. ove Odluke
- izradu projektne dokumentacije

VII.

Od plaćanja naknade za razvoj po odredbama ove Odluke izuzeti su:

1. Grad Pag, kada koristi vodne usluge u svrhu gradnje i održavanja javnih i zelenih površina.
2. Benediktinski samostan svete Margarite Pag i Župni ured Pag kada koriste vodne usluge u svrhu održavanja zelenih površina koje se nalaze na području koja predstavljaju zaštićeni spomenik kulture, odnosno arheološko nalazište.

VIII.

Nadzor nad obračunom i naplatom naknade za razvoj vršiti će unutarnja kontrola isporučitelja usluge.

IX.

Stupanjem na snagu ove Odluke stavlja se izvan snage Odluka o naknadi za razvoj Grada Paga (Službeni glasnik Grada Paga 2/11 i 9/12).

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u Službenom glasniku Grada Paga.

KLASA:363-02/18-20/26

URBROJ: 2198/24-05/01-18-1

U Pagu, 8. lipnja 2018.

GRADSKO VIJEĆE GRADA PAGA



Predsjednik
Domagoj Vičević

Vičević